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Stimate investitor, 
 

În calitate de investitor al Fondului de Investitii Alternative BT Invest, vă informăm 
cu privire la modificările intervenite în documentele fondului și anume:  

 

A. Prin Autorizația ASF nr. 137/25.09.2023 a fost autorizată componența Consiliului de 
Administrație a BT Asset Management SAI SA și anume: RUNCAN Luminiţa Delia, ILAȘ 
Ioana-Mihaela și NISTOR Ioan Alin.  
 

Documentul de ofertă a fost actualizat astfel: Punctul 1.1 Date de identificare din 
cuprinsul capitolului 1. Administratorul fondului de investitii alternative va avea 
următorul cuprins 

„Pentru buna desfăşurare a activităţii BT Asset Management S.A.I.  S.A., acţionarii au 
hotărât să numească un Consiliu de Administraţie format din trei persoane, respectiv: 

1. RUNCAN Luminiţa Delia, Preşedinte  al Consiliului de Administraţie, Director General 
Adjunct al Băncii Transilvania,  cu experienţă de peste 25 de ani în domeniul financiar-
bancar; 

2. ILAȘ Ioana-Mihaela, membru al Consiliului de administraţie, Director General Adjunct 
în cadrul Băncii Transilvania, cu  experienţă de peste 20 de ani  în  domeniul financiar-
bancar;  

3. NISTOR Ioan Alin, membru al Consiliului de administraţie, cu experiență de peste 21 de 
ani în în mediul academic„ 

 

B. Prin hotărârea consiliului de administrație a BT Asset Management SAI SA, din data 
26.09.2023  a fost  desemnat domnul Vuscan Adrian Radu în calitate de  înlocuitor ai 
Directorilor Societăţii.  

 

Documentul de ofertă a fost actualizat astfel: Punctul 1.2 Conducerea A.F.I.A. din 
cuprinsul capitolului 1. Administratorul fondului de investitii alternative va avea 
următorul cuprins  „Cu respectarea cerințelor legale, înlocuitorul Directorilor A.F.I.A. este 
Vuscan Adrian Radu, director economic în cadrul BT Asset Management S.A.I.  S.A.  
Activează în domeniul financiar de peste 25 de ani iar în această perioadă  a ocupat funcții 
de  conducere în cadrul BT Asigurari,  Groupama Asigurari SA, OVB Holding AG, BT 
Pensii – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative SA.  În perioada 1998 
– 2004 a fost numit în functia de cenzor al Băncii Naționale a României.„ 

 
C. Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor BT Asset Management SAI S.A. a hotărât, 
în data de 19.09.2023, desemnarea Deloitte Audit S.R.L., având sediul social în București, 
Calea Griviţei nr. 84-98 și 100-102, etaj 9, Clădirea The Mark, Sector 1, EUID 
ROONRC.J40/6775/1995, nr. de înregistrare la Registrul Comerțului J40/6775/1995, C.U.I. 
RO7756924, drept auditor financiar al BT Asset Management SAI S.A. și al fondurilor 
administrate pentru auditarea situațiilor financiare aferente exercițiilor financiare 2023-
2026. 
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Documentul de ofertă a fost actualizat astfel:  Capitolul 8. Auditorul Fondului va avea 
următorul cuprins „Auditorul Fondului este societatea Deloitte Audit S.R.L. „ 

 
D. Ca urmare a modificărilor în structura organizatorică a BT Asset Management SAI 
SA, se actualizează: 

1. Prevederile din documentului de oferta  1.2. Conducerea A.F.I.A. punctul 1, textul 
„unde are competențe legate de activitatea investiţională (proprie a BT Asset 
Management SAI  și a entităţilor administrate) „ se elimină.  

2.  prevederile din Regulile  fondului capitolul 3.8. Persoane responsabile cu analiza 
oportunităţilor de investiţie,  textul „Directorului General Adjunct cu competențe 
legate de activitatea investițională ” devenind „directorului cu competențe legate de 
activitatea investițională”. 

 
 

Pentru orice informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați. 

 

 
 
Cu stimă, 
 

Dascăl Sergiu Dan  

Director  General            
 


